Na podlagi Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. list RS, št. 32/93), 3. člena Odloka o gospodarskih javnih službah (MUV, št. 29/95) in 33. člena Statuta občine Duplek (MUV, št. 13/95) je občinski svet na seji dne 30. novembra 1995 sprejel
ODLOK
o ravnanju z odpadki
I. SPLOŠNE DOLOČBE
1.člen	
Ta odlok določa ravnanja z vsemi vrstami odpadkov, ki nastajajo na območju občine, razen za posebne odpadke, ki vsebujejo nevarne snovi.
Ravnanje z odpadki obsega zbiranje, odvažanje in izločanje sekundarnih snovi za recikliranje. Ta odlok določa tudi ukrepe za preprečevanje odlaganja odpadkov na divjih odlagališčih.
2.člen
Dejavnost ravnanja s komunalnimi odpadki je organizirana kot lokalna gospodarska javna služba.
II.ORGANIZACIJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE
3. člen
Dejavnost zbiranja, odvažanja in izločanja sekundarnih surovin opravlja v občini pooblaščeni izvajalec, ki ga na podlagi koncesijskega akta in izdane koncesije in pogodbe določi občinski svet (v nadaljevanju; koncesionar).
4. člen
Koncesionar izvaja dejavnost ravnanja z odpadki po programu, ki ga določi občinski svet v skladu s predpisi in tem odlokom.
III. RAVNANJE Z ODPADKI
5. člen
Ravnanje z odpadki po tem odloku se organizira tako, da se le ti ločeno zbirajo na izvoru nastanka po sistemu ločenega zbiranja odpadkov, pri čemer se odpadni materiali vračajo v ponovno uporabo, preostali odpadki pa odlagajo na za to določenih mestih.
Neorganizirano in divje odlaganje odpadkov ni dovoljeno.
6. člen
Na celotnem območju občine je obvezno ravnanje z odpadki iz vseh virov in na način, ki je predpisan s tem odlokom.
V skladu s prvim odstavkom tega člena morajo biti vsi lastniki, uporabniki oz. upravljavci stanovanjskih hiš in poslovnih prostorov na območju občine vključeni v sistem ravnanja z odpadki.
Pooblaščen inšpekcijski organ lahko z odločbo zahteva, da vsi zavezanci obvezno ravnajo z odpadki, kot je določeno s tem odlokom.
IV. VRSTE ODPADKOV
7. člen
	Odpadek je po tem odloku vsaka snov ali predmet, ki je proizvajalcu ali uporabniku neuporaben, nadležen in škodljiv.
Odpadki se po tem odloku razvrščajo v:
odpadke, primerne za odlaganje v tipizirane posode za odpadke kot:
odpadki iz gospodinjstva
odpadni nevtraliziran material iz zdravstvenih, veterinarskih, kmetijskih in drugih dejavnosti
smeti in odpadki iz poslovnih prostorov, skladišč, igrišč, parkirišč in drugih javnih površin
neuporabni odpadki iz obrtne dejavnosti
odpadki iz gostinskih lokalov, trgovskih poslovalnic in podobno
pepel in ugaski iz peči
odpadki, ki jih zaradi velikosti, teže in podobnega ni mogoče ali smotrno zbirati v tipizirane posode za odpadke, kot:
večji kosi embalaže,
nerabno pohištvo in drugi nerabni kosi stanovanjske in gospodinjske opreme
nerabna vozila in deli vozil
večji predmeti iz pločevine, kovine, lesa, gume, stekla in podobno
drugi večji nerabni predmeti.
8. člen
Odpadke, ki jih je mogoče ponovno uporabiti v proizvodnji ali jih je mogoče po predelavi uporabljati kot sekundarne surovine (v nadaljevanju: uporabni odpadki), ni dovoljeno odlagati na odlagališče.
Take odpadke je treba skladiščiti in odlagati tako, da jih je mogoče uporabno izkoristiti.
Podjetja za zbiranje, odkup in predelavo uporabnih odpadkov (v nadaljevanju: drugi izvajalec) so dolžna omogočiti zbiranje, sortiranje in predelavo uporabnih odpadkov po predhodni namestitivi posod za uporabne odpadke.
9. člen
Določbe tega odloka ne veljajo za posebne odpadke, ki vsebujejo nevarne snovi.
Ne glede na prvi odstavek tega člena, pa mora povzročitelj posebnih odpadkov na ekološko primeren način zbirati in začasno deponirati posebne odpadke, v skladu z veljavnimi predpisi.
10. člen
Z odpadki je potrebno ravnati tako, da ni moteno, ogroženo ali prizadeto:
človeško zdravje in počutje
naravno okolje, živalstvo in rastlinstvo
zavarovano naravno območje, naravni in kulturni spomeniki
videz pokrajine in naselij
higiena ter javni red in mir
območja s pitno vodo ter tekoče in stoječe vode
Dolžnost vsakogar je omejiti nastajanje odpadkov na najmanjšo možno mero.
11. člen
Povzročitelji so dolžni odlagati odpadke v tipizirane posode na ustrezno urejenem prostoru za posode, ki je v objektu ali na prostem, če v objektu ni dovolj prostora.
Prostor, kjer se zbirajo odpadki v tipizirane posode mora biti dostopen izvajalcu.
Tistim povzročiteljem, do katerih zaradi odmaknjenosti od prevoznih cest ne more priti izvajalec, se dostavijo reciklažne PVC vrečke, ki jih priskrbi izvajalec. Odpadke v posebnih plastičnih vrečkah so povzročitelji na dan odvoza odpadkov dolžni dostaviti na odjemno mesto.
Izvajalec je dolžan omogočiti povzročiteljem nabavo posebnih plastičnih vrečk.
Povzročitelji iz drugega odstavka tega člena si morajo pri izvajalcu priskrbeti ustrezno število plastičnih vrečk glede na količino odpadkov, letno pa najmanj 12 vrečk.
12. člen
Zbirna in odjemna mesta za posode za odpadke morajo ustrezati higiensko-tehničnim in požarno-varstvenim pogojem in ne smejo ovirati in ogrožati prometa na javnih prometnih površinah.
Odjemna mesta posod za odpadke s katerih izvajalec odvaža odpadke so ob robu ceste oz. tam, kjer jih določi izvajalec. Odjemna mesta določi izvajalec v skladu s tem odlokom.
Zbirna in odjemna mesta vzdržujejo povzročitelji v skladu z navodili izvajalca.
Odjemna mesta so lahko skupna za več povzročiteljev ter uporabo skupne posode za odpadke, če se povzročitelji dogovorijo z izvajalcem.
Inšpekcijski organi z ureditveno odločbo zahtevajo vzdrževanje zbirnih in odjemnih mest ter njihovo določanje po navodilih izvaalca.
13. člen
Povzročitelji so dolžni odlagati odpadke v :
tipizirane kovinske in plastične posode na kolesih (120 l, 240 l 770 l, 1100 l) za splošne odpadke, biološke odpadke in sekundarne surovine (steklo, papir)
tipizirane kovinske zabojnike (kesone)
posebne reciklažne PVC vrečke, kolikor ne morejo uporabiti tipiziranih posod, navedenih v 1. in 2. točki tega člena, ker izvajalec zaradi odmaknjenosti od prevoznih cest ne more priti do povzročiteljev (v nadaljnjem besedilu: posode za odpadke).
Vrsto in število posod za odpadke določit izvajalec v skladu s tehnologijo odvažanja oziroma strukturo ali vrsto odpadkov.
Inšpekcijski organi z odločbo določijo vrsto in število posod, kolikor se izvajalec in povzročitelj ne moreta dogovoriti o vrsti in številu posod.
14. člen
Na območju občine je obvezno sortiranje odpadkov. Zato imajo vsi povzročitelji vse vrste tipiziranih posod za odpadke, ki jih priskrbi izvajalec in jih razmesti v skladu s svojo ceno in interesi povzročiteljev.
Občinski svet občine sprejme program izvajanja odvoza odpadkov in določi posamezna naselja, dele naselja ali območja, s katerim opredeli načine zbiranja odpadkov (sortiranje na sekundarne surovine, sortiranje na sekundarne surovine in biološke odpadke ipd.).
V primeru, da imajo povzročitelji, ki odlagajo odpadke v posode za odpadke občasno povečano količino odpadkov, si morajo za te količine priskrbeti posebne reciklažne PVC vrečke, ki jim jih dostavi izvajalec proti plačilu le-teh.
Inšpekcijski organi z odločbo zahtevajo, da morajo povzročitelji odlagati odpadke v skladu z 13. in 14. členom tega odloka.
15. člen
Izven posod za odpadke na zbirnih in odjemnih mestih je prepovedano odlagati odpadke.
Inšpekcijski organi z odločbo zahtevajo odstranitev odpadkov, ki se odlagajo izven posod za odpadke.
16. člen
V tipizirane posode in zabojnike ter plastične vrečke iz 13. člena tega odloka je prepovedano odlagati:
večje količine gradbenega materiala, kamenja ali zemlje
odpadke v večjih kosih (večja embalaža, komunalnim odpadkom podobni odpadki iz drugih virov)
usedline iz kanalizacije in cestnih požiralnikov
odpadke v tekočem stanju
kužen odpadni material iz zdravstvenih in veterinarskih zavodov
tleče, lahko vnetljive, eksplozivne snovi, posebne odpadke ter druge nevarne snovi
neohlajene ogorke
večje vejevje
poginule živali in kože
embalaža sredstev za varstvo rastlin.
17. člen
Prepovedano je brskanje in razmetavanje odpadkov iz vseh vrst posod za odpadke.
18. člen
Povzročitelji so dolžni v času odvoza posode za odpadke, razen tipizirane kovinske zabojnike (kesone ), pripeljati z zbirnega mesta na odjemno mesto in po izpraznitvi odpeljati nazaj.
Kadar izvajalci pri praznjenju posod za odpadke onesnažijo odjemno mesto, so ga dolžni takoj očistiti.
Če povzročitelji ravnajo v nasprotju s prvim odstavkom tega člena inšpekcijski organi z odločbo zahtevajo, da morajo povzročitelji na dan odvoza odpadkov prestaviti posode za odpadke iz zbirnega na odjemno mesto in jih po izpraznitvi vrniti nazaj.
19. člen
Povzročitelji so dolžni vzdrževati čistočo na zbirnih in odjemnih mestih in dovoznih poteh do odjemnega mesta.
Povzročitelji so tudi v zimskem času dolžni omogočiti dostop do posod za odpadke.
Za vzdrževanje čistoče na zbirnih in odjemnih mestih in v zimskem času zaradi možnosti dostopa izvajalca do posod, inšpekcijski organi izdajo ureditvene odločbe.
20. člen
Prehrambene trgovine (gnilo sadje, zelenjava itd.), gostinska podjetja in zasebni gostinci so dolžni odlagati ostanke hrane in druge biološke odpadke v posebne zaprte posode za odpadke ali pa morajo te vrste odpadkov odlagati v reciklažne PVC vrečke, le-te pa v posode za odpadke. Komunalni inšpektor zahteva tak način odlaganja tudi v primerih, kjer zbiranje bioloških odpadkov povzroča motnje za okolico (smrad).
Inšpekcijski organi z odločbo naložijo prehrambenim trgovinam, gostinskim podjetjem in zasebnim gostincem ter podobnim obratom, da ravnajo v skladu s prvim odstavkom tega člena, če ugotovijo, da se povzročitelji svojih obveznosti ne držijo.
21. člen
Organizatorji kulturnih, športnih in drugih prireditev in aktivnosti na prostem morajo poskrbeti, da so prireditveni prostori v času trajanja prireditve opremljeni z ustreznimi posodami za odpadke. Po končani prireditvi morajo poskrbeti, da se prireditveni prostor očisti in da odpadke odpelje na odlagališče pooblaščeni izvajalec za ravnanje z odpadki.
22. člen
Izvajalec je dolžan posode za odpadke po potrebi ali na zahtevo povzročiteljev, komunalnega inšpektorja, očistiti in vzdrževati, jih sproti popravljati ter dotrajane nadomeščati z novimi ali rabljenimi, na stroške povzročiteljev, kolikor poškodb in potrebne zamenjave ni povzročil izvajalec sam.
Inšpekcijski organ z odločbo naloži čiščenje, vzdrževanje, popravljanje in nadomeščanje dotrajanih posod, če izvajalec ne ravna v skladu s prvim odstavkom tega člena.
23. člen
Posode za odpadke nabavi, namešča in objavlja izvajalec po programu, ki ga sprejme občinski urad.
Inšpekcijski organi z odločbo naložijo nabavo posod za odpadke, če izvajalec ne ravna v skladu s prejšnjim odstavkom.
24. člen
Izvajalec je dolžan posode z odpadki prazniti v skladu z razporedom odvoza.
Razpored odvoza pripravi izvajalec in ga pošlje občinskemu uradu v potrditev.
Razpored – letni koledar odvoza se objavi na krajevno običajen način.
V primeru izpada odvoza zaradi višje sile ali večjih ovir na dovozu (sneg, prekop dovoza itd.) je izvajalec dolžan opraviti odvoz najkasneje v treh delovnih dneh po prenehanju ovire oziroma po praznikih.
25. člen
Odpadkov iz 2. točke 7. člena odvaža za te vrste odpadkov pooblaščeni izvajalec po potrebi s posebej za to prirejenimi vozili in na posebna za to določena mesta.
Inšpekcijski organi z odločbo naložijo izvajalcu odvoz odpadkov, ki niso vključeni v redni odvoz, če ravnajo v nasprotju s prvim odstavkom tega člena.
26. člen
Ostanke vozil iz 2. točke 7. člena tega odloka je dolžan odstraniti izvajalec po nalogu komunalnega inšpektorja, če so ti odloženi na javnih površinah.
Stroške odstranitve plača lastnik vozila, če pa tega ni možno ugotoviti, se stroški izvajalcu povrnejo iz sredstev proračuna.
Inšpekcijski organi so pristojni, da ugotovijo povzročitelje odlaganja ostankov vozil. Inšpekcijski organi z odločbo naložijo izvajalcu odvoz ostankov vozil, če so ti odloženi na javnih površinah, na stroške povzročiteljev.
V. ODLAGANJE ODPADKOV
27. člen
Izvajalci in povzročitelji morajo odpadke odlagati na za to dejavnost določeno občinsko odlagališče odpadkov.
Inšpekcijski organi z odločbo zahtevajo odlaganje odpadkov na za to določeno občinsko odlagališče, če ugotovijo, da izvajalci in povzročitelji ne ravnajo v skladu s prejšnjim odstavkom.
VI. NAČIN OBRAČUNAVANJA RAVNANJA Z ODPADKI
28. člen
Za ravnanje z odpadki občina z odlokom uvede takso za ravnanje z odpadki.
Takso za ravnanje z odpadki plačujejo vsi občani, ki živijo na območju občine, kjer je organizirano zbiranje in odvoz odpadkov.
Taksa za ravnanje z odpadki se določi glede na vrsto odpadkov, število povzročiteljev, količino odpadkov in način zbiranja in odvoza odpadkov.
VII. NADZOR
29. člen
Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka opravlja komunalna inšpekcija v okviru svojega delovnega področja.
Komunalna inšpekcija lahko pri opravljanju nadzora izdaja odločbe ter odreja ukrepe, katerih namen je zagotoviti izvrševanje določb tega odloka.
30. člen
Izvajalec in povzročitelji so dolžni ugotavljati nepravilno ravnanje z odpadki v skladu s tem odlokom. V primeru neupoštevanja določil tega odloka so dolžni storilce nepravilnosti prijaviti pristojni inšpekciji.
VIII. KAZENSKE DOLOČBE
31. člen
Z denarno kaznijo najmanj 150.000,00 SIT se kaznuje za prekršek izvajalec, ki stori prekršek, če:
ne določi vrsto in število posod za odpadke (tretji odstavek 13. člena)
priskrbi ustreznih, tipiziranih posod na območjih, kjer je uvedeno ločeno zbiranje odpadkov (prvi odstavek 14. člena)
ne počisti odjemnega mesta, če so ga pri praznjenju posod za odpadke onesnažili (drugi odstavek 18. člena)
na zahtevo povzročiteljev, če so le-ti predhodno zagotovili plačilo komunalnega ali sanitarnega inšpektorja ne čistijo in vzdržujejo posod za odpadke, jih sproti ne popravljajo in dotrajanih ne nadomeščajo z novimi ali rabljenimi (22. člen)
ne praznijo posod za odpadke, skladno z razporedom odvoza (prvi odstavek 24. člena)
ne opravijo odvoza odpadkov najkasneje v treh delovnih dneh po prenehanju ovire ali višje sile (drugi odstavek 24. člena)
ne odvažajo kosovnih in posebnih odpadkov iz posebnih odjemnih mest (25. in 26. člen)
odlagajo odpadke izven določenega občinskega odlagališča (27. člen)
ne priskrbijo ustreznih tipiziranih posod a območjih, kjer je uvedeno ločeno zbiranje odpadkov (prvi odstavek 14. člena)
ne ugotavljajo nepravilnega ravnanja z odpadki in storilca ne prijavijo pristojni inšpekciji (30. člen).
Z denarno kaznijo najmanj 30.000,00 SIT se kaznuje odgovorna oseba pravne osebe, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.
32. člen
Z denarno kaznijo najmanj 150.000,00 SIT se kaznuje za prekršek pravna oseba ali posameznik, če stori prekršek v zvezi s samostojnim opravljanjem dejavnosti, če kot povzročitelji:
ne določajo ali vzdržujejo zbirnega in odjemnega mesta (19. člen)
ne odlagajo odpadkov v posode za odpadke določene v 13. členu
ne odlagajo ločeno odpadkov v ustrezne tipizirane posode (14. člen)
ne odlagajo posode za ločeno zbiranje odpadkov (14. člen)
odlagajo odpadke izven posod za odpadke ali izven občinskega odlagališča odpadkov (15. člen)
odlagajo odpadke v nasprotju s 16. členom
v času odvoza ne pripeljejo posod za odpadke na odjemno mesto ali jih po izpraznitvi ne odpeljejo na zbirno mesto (prvi odstavek 18. člena)
ne vzdržujejo čistoče na zbirnih in odjemnih mestih, dovoznih poteh ali v zimskem času ne omogočijo dostopa do posod za odpadke (19. člen)
ne odlagajo ostankov jedil in druge organske odpadke v zaprte posode za odpadke ali v biološko razgradljive plastične vrečke (20. člen).
Z denarno kaznijo najmanj 30.000,00 SIT se kaznuje odgovorna oseba pravne osebe, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.
33. člen
Z denarno kaznijo najmanj 50.000,00 SIT se kaznuje za prekršek pravna oseba ali posameznik, ki stori prekršek v zvezi s samostojnim opravljanjem dejavnosti, organizator kulturne, športne ali druge prireditve in aktivnosti na prostem, če ne poskrbi, da so prireditveni prostori v času trajanja prireditve opremljeni z ustreznimi posodami za odpadke, ali da ne poskrbijo, da se po končani prireditvi prireditveni prostor očisti in da odpadke odpelje na odlagališče pooblaščeni izvajalec (21. člen).
Z denarno kaznijo najmanj 20.000,00 SIT se kaznuje za prekršek odgovorna oseba pravne osebe – organizatorja, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.
34. člen
Z denarno kaznijo najmanj 10.000,00 SIT se kaznuje posameznik, če stori prekršek, naveden v 1., 2., 5., in 9. točki prvega odstavka 32. člena tega odloka.
35. člen
Z denarno kaznijo najmanj 10.000,00 SIT se na kraju samem kaznuje posameznik, če stori prekršek naveden v 3., 4., 6., 7., in 8. točki prvega odstavka 32. člena tega odloka.
36. člen
Za prekršek iz 35. člena tega odloka z denarno kaznijo kaznuje na kraju samem komunalni inšpektor posameznike, ki jih zaloti pri storitvi prekrška.
IX. KONČNA DOLOČBA
37. člen
Ta odlok začne veljati 15. dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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